

## АСТРОПРОГНОЗ на неделю

**ОВЕН.** Сейчас стоит проявлять решительность и идти на риск в тех случаях, когда вы знаете, что игра стоит свеч. Тогда ваши усилия не пропадут даром, а риски в итоге окажутся оправданными.

**ТЕЛЕЦ.** Вам захочется больше динамики и страсти, но для этого необходимо будет проявлять инициативу. Этот период также благоприятен для обсуждения совместных планов на будущее и тех ценностей, к которым вы можете стремиться вместе.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Это удачное время для перемен в трудовой деятельности, но если вы их начнете, то следите довести до конца. Останавливаться на половине пути сейчас крайне нежелательно.

**РАК.** В это время более чувственного отношения может потребовать ваша вторая половина, вам же не стоит отказывать себе в удовольствии проводить больше времени вместе. Уделите внимание совместным развлечениям.

**ЛЕВ.** Пришло время заняться бытовыми и домашними делами, особенно теми, которые потребуют от вас упорства, энтузиазма, а порой и проявления силы характера. Можно запланировать начало ремонта в вашем доме либо начать генеральную уборку.

**ДЕВА.** В течение этой недели для вас станет особенно важным внимание со стороны противоположного пола. Не исключены новые романтические знакомства, которые могут перерастти в серьезные отношения. Первая половина этой недели также замечательное время для совершения небольших поездок, особенно с развлекательной целью.

**ВЕСЫ.** Сейчас вы станете весьма грамотно распоряжаться своими деньгами, что приведет к стабилизации финансового положения. Правда, для этого вам придется приложить определенные усилия, проявить силу своего характера, но ваши старания обязательно окупятся.

**СКОРПИОН.** Сейчас вам будет проще убедить собеседников в своей правоте, донести до них свои мысли. Вы можете отстаивать свою позицию настолько энергично, что ваши оппоненты просто вынуждены будут капитулировать.

**СТРЕЛЕЦ.** Вы сможете легко нахватывать и восстанавливать жизненную энергию. Сейчас не стоит проявлять бурную активность, лучше неспешно заняться решением наиболее важных вопросов. Сочетайте активности с отдыхом.

**КОЗЕРОГ.** Сейчас вы становитесь заметнее в коллективе, чаще будете делиться своими идеями и стремиться убедить в своей правоте собеседников. Это время также прекрасно подходит для активной реализации собственных планов и идей.

**ВОДОЛЕЙ.** Надеяться сейчас стоит на себя, но обстоятельства также могут способствовать реализации ваших планов. В этот период вы сможете преуспеть в различных тайных делах.

**РЫБЫ.** Благоприятное время для обучения и получения новых знаний. Например, сейчас можно записаться со своими друзьями на какие-либо курсы или самостоятельно начать посещать различные семинары. Во втором случае вы сможете обзавестись новыми знакомыми и единомышленниками.

## Спортивная «сессия»



глава МО «Свободненское сельское поселение» Ю. Ковылин.

Отрадно отметить, что активность участников, спортивный азарт и корректность по отношению к сопернику наблюдались в каждой игре. Проигравших в этом турнире уж точно не было: единомышленники, ставшие на полях соперниками, показали свою спортивную удачу, а заодно и обсудили волнующие вопросы.

Лидерами и обладателями кубка стали депутаты МО «Калужское сельское поселение», остальные участники турнира также награждены кубками, которые предоставила администрация МО «Свободненское сельское поселение». От партии «Единая Россия» И. Гужавин вручил специальные призы лучшему вратарю и лучшему бомбардиру.

Хочется выразить благодарность главам МО «Свободненское сельское поселение» Ю. Ковылину и МО «Каменское сельское поселение» В. Радошкину за понимание, поддержку и помощь в организации соревнований. Когда есть реальная поддержка от власти, тогда остается надежда на продолжение таких спортивных встреч.

Хасбулат Багамаев



23 октября в поселке Свобода впервые в нашем районе прошел турнир по мини-футболу среди депутатов поселений МО «Черняховский муниципальный район». В турнире приняли участие депутаты трех поселений - Свободненского, Калужского и Каменского.

Открытие соревнований прошло в торжественной обстановке. Добрые слова в адрес всех команд сказал

## Прекрасное - далёко?



Фото Н. Карпузова

карусели - все то, что, к сожалению, им недостает в действительности!

Работали дружно, старшие помогали младшим советом и практическими. Старались все: от самого старшего - тринадцатилетнего Саши Лупандина до самого младшего - пятилетнего Димы Шестакова. Свой творческий взгляд на будущую улицы отобразил в работе Даниил Костылев. Яркие, красочные «полотна» вышли из-под мелков Радмира Райзчика, Никиты Яроша и Антона Гравева. Возможно, кто-то из этих мальчишек в будущем и выберет профессию архитектора.

К предстоящему конкурсу рисунков они еще дома альбомах рисовали эскизы, придумывали свои проекты. И вот металлический забор дома №4, любезно предоставленный соседом дядей Толей Колесовым для творчества юных художников и архитекторов, превратился в картинную галерею! Руководила детской «творческой мастерской» Анна Мамаева, дипломированный специалист КГАСУ, сотрудник отдела архитектуры администрации МО «Черняховское городское поселение». Она рассказала детям о творчестве известного немецкого архитектора Ганса Шаруна, по проекту которого была построена на их улице еще в 1920 году, показала фотографии того времени, присланые из архивов Германии. Дети узнали, что раньше улица называлась «Пестрый ряд» из-за ярких цветных фасадов домов.

С азартом и детской непосредственностью ребята рисовали разноцветные дома с цветущими палисадниками, аллеи построенных деревьев вдоль улицы, цветные мостовые, стоянки для велосипедов, а еще - множество игровых площадок для волейбола, футбола, качели,

и ланной работе за истекший месяц. Ольга Ивановна показала участникам собрания Свидетельство о государственной регистрации общества, рассказала о последующих шагах на пути к восстановлению жилмассива «Пестрый ряд». Присутствующим были продемонстрированы баннеры, установленные на стене дома №4, с изображением улицы после ее реконструкции. Баннеры изготовлены по эскизам студентов архитектурного института г. Казани, проходившим практику в нашем городе прошлым летом, и предоставлены жителям улицы администрацией городского поселения.

Как известно, жилмассив по ул. Элеваторной 18 января 2010 года был признан памятником истории и архитектуры регионального значения, в дальнейшем планируется его реконструкция. На днях было получено письмо из Роттердама (Голландия) от архитектора, члена совета Общества Шаруна Дмитрия Сухина. В письме обнадеживающее всех нас известие о том, что немецким профессором, инженером-конструктором, председателем комиссии по охране памятников Камеры инженеров-строительей Берлина Вильфридом Вольфом (далее дословно) «препринимаются усилия, чтобы создать внутри Палаты некоего кураториума «Пестрого ряда» с целью содействия реконструкции улицы», так как его товарами «накоплен богатейший опыт утепления и иных работ в памятниках архитектуры». А пока, несмотря на моросящий дождь и пасмурное небо, в ожидании великих свершений улица встречает нас жизнерадостными, веселыми рисунками детей, на которых - разноцветные яркие дома и целых шесть солнц: одновременно и ее освещают и согревают!

Мы все верим, что и на нашей улице когда-нибудь будет праздник!

О.И. Сидоренко,

председатель ТСЖ «Пестрый ряд»

ОТВЕТЫ  
на сканворд,  
опубликованный в №76

К	А	Л	В	А	Д	О	С
Л	Е	А	А	А	Л		
Н	А	В	О	Д	Н	Е	И
У	В	Д	Ю	И	Э		
С	Т	Р	А	Ш	И	Л	К
А	У	Р	У	А	Л	А	М
З	Е	Н	К	И	Ь	М	
Е	И	А	К	И	И		
Р	С	Т	О	В	Ч	А	Е
Б	А	Р	С	В	Ч	А	Е
А	Б	Р	И	О	Ч	Л	Р
П	И	И	К	С	А	Т	
Й	Е	С	О	С	П		
Д	Е	Ф	И	И	П		
Ж	Е	С	Ф	И	Л		
А	У	Р	И	Н	Р		
Н	И	О	Г	Л	Л		
И	О	Г	Л	О	Г		



Фото Н. Карпузова